

给冰凉的地板披上一条时尚“披肩”

从脚心延伸到周身的温暖

■记者 蔡玲玲

不经意间,碰触大理石地板的脚尖,突然瑟缩了回去,冰凉如电流在脚心划过;目光所及的地板之处,不论是大理石,还是复古砖,或者木地板,无不质感坚硬,寒光乍现。这是地板在告诉你,天凉了,家居需要营造暖意融融的氛围了。要温暖,还要养眼,最好的选择莫过于地毯了。地毯作为家居装饰中的一个亮点,是地板温暖而时尚的“披肩”。天凉了,选块地毯,让温暖从脚心开始,慢慢暖遍周身。



地毯材质多元化 除了羊毛、纯棉、尼龙 新添了竹纤维、玉米纤维、干草等

放眼地毯市场,地毯的材质越来越多元化,甚至竹纤维、玉米纤维、干草等都能够编织成地毯。这类新材质的地毯标榜环保低碳,属地毯中的时尚派。据市区商城一家地毯商铺的销售人员介绍,尼龙、腈纶等人造材质的地毯最为普遍,这种地毯虽然价格低廉,但材质相对不环保。若考虑舒适度与质感,还是羊毛地毯和纯棉质地毯为上选。羊毛地毯,目前也是最为消费者青睐的。

地毯丰富的色彩与图案,使它除了“温暖效应”,还是家居的装饰

品。色彩鲜艳的地毯使房间显得富丽堂皇,而清淡、暗色调的地毯能使室内幽静、淡雅。市场上,传统的地毯设计元素多半以华丽的风格示人,而设计简约的地毯,是眼下大多数市民的选择。“但是,简单不代表朴素,纯正的色彩搭配加上有内涵的设计,一样也能传递出低调的奢华感。”市区某家居馆的搭配师介绍。记者发现,欧式古典、现代简约风格的地毯是主流。也有些比较感觉另类的地毯,是打破传统的处理方式,以抽象的现代图案、大面积色块的拼凑给予视线强烈的冲击。



尚美观图案的纯棉地毯,不仅能够表现书房美观雅致的视觉效果,自然舒适的材质,简单轻薄的造型,也让主人在这个安静的小空间里能觉得更加悠然惬意。

卧室

搭配方案:精美波斯地毯

卧室不仅要安静祥和,还要具备温馨浪漫的感觉。因此地毯不仅要柔软舒适,图案的选择上也要更加注意突出唯美浪漫的感觉。精美的波斯地毯,不仅给人高贵的感觉,各种美观的图案也让我们的居室增添了风情。柔和的羊毛质感,让睡眠环境更加舒适温馨。如果觉得卧室的整个地板满铺很奢侈,那么就在床靠门的一侧,或床的两侧放置地毯。

餐厅

搭配推荐:剑麻编织地毯

餐厅的地毯相对比较容易弄脏,因此自然、耐脏、易清洁的地毯,比较适用。由于餐椅的经常移动,餐厅地毯还需要耐磨的特性。选择天然材质的剑麻编织地毯,不仅耐脏耐磨,而且材质轻巧,造型简洁,非常适合餐厅选用。舒适的天然材质,也让居室环境看起来更加自然温馨。

客厅

搭配推荐:素色羊毛地毯

客厅作为主要的会客场所,一般都给人稳重大气的感觉,因此要用厚实或者贵重一些的元素来进行装点。颜色也要尽量偏简洁雅致。柔软厚实的羊毛地毯,给秋日的客厅带来温暖的感觉,同时简洁的颜色,雅致的图案,让会客区呈现大气的感觉。如果客厅的面积较大,最好选择面积延展铺设到沙发下面的,造成整体划一的效果。如果客厅面积不大,应选择面积略大于茶几的地毯,让空间适度留白,视觉的效果更加宽敞一些。

书房

搭配推荐:时尚纯棉地毯

家中的书房不仅是主人学习办公的场所,偶尔也会成为会客的空间。铺上一袭合适的地毯,不仅能让书房显得更加安静,同时也能营造出温馨雅致的感觉。印染成各种时

地毯的配色要与空间色系紧搭

地毯颜色的选择需要考虑到居室中的方方面面,包括地板、家具、窗帘以及其他配饰的颜色,彼此和谐才能提升整体的协调感。

地毯的颜色要考虑与房间整体颜色的平衡。如果房间的沙发、窗帘和挂画等都是比较明显的暖色,地毯就要选择淡色系,比如浅浅的鹅黄等,这样就可以平衡居室的整体色调,不会让人觉得太压抑。

地毯的颜色和天花的颜色是相

对的。一般地毯的色调不能太深,天花板的颜色不可以太深,否则会产生头重脚轻的感觉。

地毯与家具的风格统一,更突显居室的整体效果。比如,古典家具宜搭配柔美、典雅的地毯;现代家具搭配同样风格的地毯最佳,无论是板式家具还是玻璃、不锈钢质地的家具,简约风格的地毯既是气氛的补充,又能淡化家具本身的冷峻。



笔,让大诚·外滩印象成为瑞安名副其实的首席传世府邸。一线江景地段、130亩的大盘以及精益求精的品

质追求,汇聚众多卖点于一身,无可置疑的成为瑞安2010年最受关注的楼盘之一。
(杨微微)

大诚·外滩印象 领御瑞安望族

近期,位于外滩中心位置的大型一线江景别墅豪宅——外滩印象在瑞安房产市场上掀起了不小的热潮,市民电话咨询不断。那么,外滩印象到底有什么吸引力受到市民如此的追捧与关注呢?带着问题,记者身临销售厅为您一探究竟。

在瑞安滨江大道1888号大诚·外滩印象的项目所在地及展示销售厅现场,记者看到,前来咨询登记的市民络绎不绝。

据现场的销售负责人缪勇杰介绍,外滩印象是大诚房开立足瑞安倾力打造的传世府邸,地处滨江大道与天瑞路交界处。项目规划总建筑面积约13万平方米,建筑密度仅为21%、容积率低至1.5,建筑类型包括豪华江景公寓、电梯花园洋房、法式联排别墅等三种类型。外滩印象直面飞云江,占据了飞云江一线全江景,有着极为突出的高端住宅特质——对稀缺资源的占有,户户

朝南的宽景阳台和入户花园使得业主能够更好地欣赏恢弘江景。而130亩墅级江景大盘规模在瑞安更是罕见。外滩印象为了打造成为瑞安首席传世府邸,特邀请全球建筑优秀人才共同铸造,囊括了澳大利亚PLACE景观事务所、美国OAD建筑设计事务所、浙江绿城物管等国内外著名建筑团队。

五星级豪华精装公共大堂,12大智能系统等高科技运用等等大手

